

Jön a tél!

Élő közvetítés - 2024. április 23.

(Forrás: <https://www.youtube.com/watch?v=DAOWUXpT4qw>)

Üdvözöllek benneteket kedveseim, Kryon vagyok a Mágneses Szolgálattól!

Mit jelent ez? Mit jelent számotokra az éghajlat változása? Milyen irányba halad? Rendben! Az idei évet hivatalosan a bolygó egyik legmelegebb évének mérték. Azok számára, akik ezt mérik, ez most semmit sem mond el az érkezőben lévő télről, ugye? Tehát amikor Gaia változásáról beszélünk, akkor sok éven át olyan üzenetet adtam át nektek, ami a legtöbbször számára nevetséges volt. Azok számára, akik jelen pillanatban ezt nézik: *"Mit fog Kryon mondani arról, ami valaha is igazolná azt az elképzelést, hogy hidegebb lesz?"* Kedveseim, mi a változásról beszélünk. Ez a negyedik sorozat a négyből, és a bolygón zajló változásokról szól. Ez itt konkrétan az időjárásokról szól, Gaiáról, és az élet fenntartásának, illetve megteremtésének szépségéről. Nos, mi köze van ennek az időjáráshoz? Hadd mondjam el nektek!

A bolygó fenntartja az életet, az életeteket, az óceánban lévő ételeket, és minden olyan dolgot, amire csak szükségetek van a túléléshez. Ezt egyetlen tulajdonsággal teszi, amit ciklusoknak hívnak. A ciklusok gyakran a hideg és a meleg ciklusai. Az emberiség nem túl régóta van itt - nem igazán. Ha megnézik a bolygó korát, a körforgásokat, amin a bolygó keresztülment azért, hogy a mostani nyugalmi állapotába kerüljön, az emberiség csak most érkezett meg. Ha lenne egy 12 órás órátok, és mindez a bolygó élettartamát jelentené, nos akkor az emberiség körülbelül 3 másodperce érkezett volna ide. Tehát tényleg nem volt időtök sok ciklust megtapasztalni. A bolygó ezen ciklusai, ciklusokon belüli ciklusok. Vannak nagyok, vannak közepesek és vannak rövidiek. Azok, akik elkezdik tanulmányozni a ciklusokat, ezt talán úgy teszik a lehető legjobb módon, ha bemennek a fák égvyűribe, a jégmagokba, vagy bármi olyanba, ami megmutatja számukra a geológiát, hogy mi és mikor történt a bolygón. Ezek szó szerint azok az eszközök, amikre szükség van ahhoz, hogy látszódjon, mi is történt a múltban Gaia időjárásával.

Kedveseim, azért vagyok itt, hogy ismét elmondjam, létezik egy olyan időjárási minta, amit ez a bolygó már látott korábban. Ez nem feltétlenül egy olyan minta, amit már mértetek, mivel csak néhány éve mérték. Lehet, hogy az emberiség már több ezer éve itt van, de azok, akik feljegyzéseket vezetnek róla, ezt nem túl hosszú ideje teszik. Így azt hiszik, hogy az időjárás szakértői vagytok, mert meg tudjátok jósolni és látjátok az úrból, de a ciklusokra nem fektettek túl nagy hangsúlyt. Ha elkezdtek beszélgetni azokkal, akik ismerik a ciklusokat, akkor ők egy történetet fognak elmondani nektek arról, hogy jön a tél. A ciklusok ezen a bolygón - még az emberiség jelenléte nélkül is - melegebb-hidegbe, melegebb-hidegbe, melegebb-hidegbe váltottak. Ez az élet fenntartásának egyik jellemzője, így tud regenerálódni. Már elmondtam korábban is, hogy ha halak tartásával foglalkoztok, ha olyanok vagytok, akik élvezik a sós és édesvízű akváriumokat, a gyönyörű halakat, mindazokat a dolgokat, amik ezt gyönyörűségessé teszik, és esetleg van is egy az otthonotokban, akkor jól tudjátok, hogy a halak tartásának van egy jellemzője: egy bizonyos ponton ki kell cserélni a vizet. A Földön nem tudjátok kicserélni a vizet, de szükség van valamire ahhoz, hogy az újrainduljon - mondhatnátok a nyelveteken, hogy felfrissüljön - mondhatnátok. De még ahhoz is, hogy újra kezdődjön - mondhatnátok. Az emberek nem szeretik ezt. Nem szeretik, ha a dolgok eltűnnek vagy elpusztulnak, de mindig látják, hogy helyreáll. Ez hát Gaia azon körforgása, amit egyáltalán nem értettetek meg.

Emberek nélkül is, a ciklusok megjelennek itt, és ezeknek olyan tulajdonságaik vannak, amelyek adatvezéreltek. Láthatjátok őket, tanulmányozhatjátok őket. Az egyik tulajdonság a "hideg-meleg" ciklus. De az érdekes dolog ezzel kapcsolatban az, hogy ahhoz, hogy a hideg ciklus megfelelően működjön, közvetlenül előtte egy melegedési ciklusnak kell lennie. Ebben a melegedési ciklusban vagytok. Nos, azok körülöttetek, akik nem feltétlenül akarnak nektek a bolygó ciklusairól beszélni, azt fogják mondani, hogy: *"A bolygó túl fog melegedni, és akkor bajban lesztek."* Ennyi az egész történetük. Azt is mondják majd, hogy: *"Ezt ti okoztátok."* Kedveseim, a környezetszennyezést ti okoztátok, ami miatt ez megtörtént és ez a felmelegedési ciklus rosszabb lett. De mondom nektek valamit, ami rendkívül ellentmondásos - ez pedig a következő: nem ti okoztátok a felmelegedési ciklust összességében, ez nélkületek is megtörtént volna. Hagyjátok abba a bolygó szennyezését! Azt mondom, hogy a bolygó helyre fog állni, de ti talán nem. Hagyjátok abba a bolygó szennyezését! Mindannyian szerelmesek vagytok Gaiába, de ennél sokkal többet kell tudnotok! Ez a Gaia, ez a bolygó, ez a gyönyörű rendszer akkor is helyre fog állni, ha ti nem vagytok itt. *"Szóval maradjunk itt!"* - mondhatnátok. Gondoljatok bele, mit is pumpáltok a légkörbe, hogy még rosszabb legyen, mint amilyen lett volna! Ellentmondásos? Igen, az. Néhányan közületek látni fogják, néhányan nem - attól függően, hogy meddig éltek.

De azt mondom nektek, hogy ez végül egy hideg időszakba fog átfordulni. Egy olyan hideg időszakba a bolygón, amilyen még nem volt korábban - viszont nem egy jégkorszakba. *"Egy mini jégkorszak"* - mondhatnátok -, ahol egyre hidegebb és hidegebb lesz. Nos, miért akarok én, Kryon, az időjárásokról beszélni nektek? Hogyan illik ez bármihez is, amit Kryon tanít? Most elmondom. Ez egy köztéma, ami pedig a következő: hőt kell majd termelnetek annak érdekében, hogy túléljétek a városaitokban, az otthonaitokban, a falvaitokban, olyan módon, ahogyan azt azelőtt még sosem tettétek! Annak érdekében, hogy ezt megtehessétek, teljesen új módszerekre lesz szükségetek ahhoz, hogy előteremtsétek az

energiát a hő számára. Olyan módszerekre, amelyek nem szennyeznek a Földet. Egyesek ezt ingyen energiának nevezik, de ez nem ingyenes. Mindig van egy erő és egy ellenő minden fizikában, viszont léteznek olyan energiák, amik mindig jelen vannak azért, hogy felhasználjátok őket - függetlenül attól, hogy mit is csináltok. A gravitáció például az egyik ilyen. A gravitációnak vannak szabályai: ami felmegy, annak le is kell jönnie. Ezért ezt semleges energiának hívnátok. Abban a tekintetben nem feltétlenül használhatjátok úgy, ahogy szeretnétek, mert nem is annyira ingyenes.

A mágnesesség egy másik ilyen. Úgy tűnik, hogy ez egy semleges energia - a pozitívok és a negatívok mind egyenlők végül nullával. Én mégis azt mondom nektek kedveseim, hogy ez lesz a válasz rá: létezik egy mód arra, hogy a mágnesesség nagyon okos módon legyen felhasználva azért, hogy megkerüljön néhány olyan fizikai problémát, amik láthatóak. Aztán ott lesz számotokra a mágneses motorokkal, generátorokkal előállított energia. Némelyikük talán részben akkumulátorok energiáját használja fel, talán csak azért, hogy beindítsa, vagy hogy egy kicsit tovább hajtsa őket. Aztán a mágnesesség, ami létrehozza az energiát, majd feltölti azokat az akkumulátorokat, hogy ezt újra és újra megtegye. Annyiféle módja van annak, ahogy ez meg fog történni. Megkértem a társamat, hogy mutassa be nektek ezeket, amint megjelennek a bolygón, és hogy azt is mutassa meg számotokra, amikor valaki csodálatos, új módszerekkel áll elő az elektromosság létrehozására - még a szokásos formában is, de nagy takarékosággal.

Azért kell tudnotok erről, mert a tél végül eljön. Megint megy a szemforgatás: *"Nos, én még nem látom ezt Kryon."* Nem, nem látjátok, és ez a lényeg kedves emberi lény. Ha néhány ezer évig feljegyzéseket vezetettek volna, és meglennének az adatok hozzá, akkor tudnátok, akkor látnátok, hogy: *"Óh, itt jön egy újabb ciklus."* Arra kérnék fel néhányat közületek, hogy kezdjétek el tanulmányozni a hideg éghajlati övön élő bennszülötteket! Ebben az országban - az országban, ahol a társam él - beszélgetsek például az alaszka bennszülöttekkel! Nézzétek meg, hogy mit mondanak talán az írásaikban, a dalaikban, a bölcsességükben, és azokban a dolgokban, amiket azért hagytak hátra nektek, hogy lássátok! Beszélnek a gleccsereik eljövételéről és eltűnéséről. Azok visszahúzódnak-visszajönnek, visszahúzódnak-visszajönnek. Az őslakosok látták a ciklusokat, írtak róla, dalaik vannak róla, és meg is mutatták nektek ezeket. Itt ültök karba tett kézzel, ahogy egy gleccser visszahúzódik. Azt hiszem, hogy ők jól szórakoznának ezen, kedveseim. Itt az ideje, hogy meglássátok, Gaia nagyobb annál, mint gondoljátok, és hogy a ciklusok, amiken keresztül megy, azok értetek vannak! Így lesz megélhetésetek, és még annál is több. Fenntartható táplálékforrásotok lesz addig, amíg itt van az emberiség. Ennyit hát Gaia ciklusairól. Több dolog is van még erről, amit meg kell látnotok. Egyre több tudomány kezd majd feltárulni, de ennek ez a módja.

Készüljétek fel a hidegre! Nevessetek, amennyit csak akartok rajta, de eljön az idő, amikor azt fogjátok mondani: *"Óh, azt hiszem Kryonnak igaza volt."*

És ez így van.

Kryon

Fordító - Konrád Bálint
Lektor - Buzás Bence